



## **В Астрахани завершено расследование уголовного дела в отношении должностных лиц муниципального образования «Харабалинский район»**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области окончено расследование уголовного дела по обвинению главы муниципального образования "Харабалинский район" Сорокина В.К. и председателя комитета экономического развития Харабалинского района администрации муниципального образования "Харабалинский район" Аншакова Ю.А. в покушении на мошенничество в крупном размере по предварительному сговору с использованием служебного положения.

Расследованием установлено, что в конце июля 2008 года один индивидуальный предприниматель решил заняться туристическим бизнесом, а для этого ему было необходимо арендовать земельный участок под строительство и эксплуатацию туристической базы отдыха площадью 2 гектара, расположенный на берегу реки Ахтуба Харабалинского района Астраханской области.

Обратившись к риэлтору, который пообещал ему помощь в оформлении документов землепользования, и познакомил его с председателем комитета экономического развития района администрации муниципального образования "Харабалинский район" Аншаковым Ю.А. и главой муниципального образования "Харабалинский район" Сорокиным В.К., пояснив, что в их компетенцию входит выделение заинтересованным лицам земельных участков.

В ходе беседы с предпринимателем, Сорокин В.К. и Аншаков Ю.А. заявили, что в силу своего должностного положения могут принять решение о выделении на праве аренды необходимого земельного участка.

Увидев, его заинтересованность, Сорокин В.К. и Аншаков Ю.А., достоверно зная о том, что данный земельный участок на основании постановления главы Харабалинского района Астраханской области еще в декабре 2000 года на 10 лет предоставлен в аренду крестьянскому хозяйству, заявили предпринимателю о необходимости передачи им 1 500 000 рублей за беспрепятственное представление в аренду земельного участка. При этом деньги нужно передать в 2 этапа: 500 000 рублей - в течение месяца, а оставшуюся часть - по окончании оформления документов землепользования.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Поставленный в безвыходное положение, предприниматель обратился в органы милиции Астраханской области с заявлением о привлечении Сорокина В.К. и Аншакова Ю.А. к уголовной ответственности.

Но злоумышленники времени зря не теряли. Предполагая, что их преступные действия могут быть установлены правоохранительными органами, привлекли водителя комитета экономического развития района администрации муниципального образования "Харабалинский район" Павлова Д.Е. в качестве пособника при получении денег.

После получения денег, Павлов Д.Е. был задержан сотрудниками милиции.

По результатам расследования главе муниципального образования "Харабалинский район" Сорокину В.К. и председателю комитета экономического развития Харабалинского района администрации муниципального образования "Харабалинский район" Аншакову Ю.А. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), Павлову Д.Е. по ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

26 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509567>